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DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto
Sra. Andrea Ochat
Sr. Santiago Dobler
Sr. Pablo Ghiano
Sra. Carolina Giusti
Sr. Horacio Bertoglio

Autoridades de la Sesión:
Presidenta Andrea Ochat, Vicepresidenta 1º: Carolina
Giusti, Vicepresidenta 2º María Alejandra Bugnon de
Porporatto Secretaria Soledad Mendoza

Sumario:
1º) Manifestaciones
2º) Informe de Presidencia
3º) Notas Oficiales y Peticiones Particulares
4º) Despacho de Comisión
5º) Proyectos presentados

1
Manifestaciones

Hace uso de la palabra la Sra. Presidenta del Cuerpo
para informar sobre la exposición de obras, en el marco
de la Ordenanza Nº 2087, a cargo de la artista Rita
Giacossa.
Hace uso de la palabra el Concejal Bertoglio para
referirse al 08 de marzo Día Internacional de la Mujer
Trabajadora.-

2
3 de marzo. Acto de apertura del período de Sesiones

Ordinarias 2022.
Ese mismo día, por la tarde, se realizó la entrega de dos
declaraciones aprobadas para destacar logros en
natación de Ana Belén Aicardi y Hernán Bergesio. Para
participar a continuación,  de la reunión de Defensa Civil
por la elaboración del nuevo manual de crisis.
7 de marzo. Desde las 7 Trabajo en Comisión. Por la
tarde, se formalizó la entrega de la Beca Deportista
Sunchalense Chente Cipolatti, la cual recayó en
Alejandra Toledo, jugadora de fútbol del Club Deportivo
Libertad.
8 de marzo. Trabajo en Comisión. Por la tarde,  las
Concejalas Ochat, Giusti y Bugnon de Porporatto junto a
los ediles Bertoglio y Ghiano participaron del acto por el
Día de la Mujer Trabajadora, organizado por el Municipio
en la Casa de la Cultura. Los concejales Bertoglio y
Dobler asistieron con posterioridad a las actividades
organizadas por la Viaraza Colectiva y grupo de mujeres
sunchales autonconvocadas y recibieron el petitorioen el
marco del Día Internacional de la Mujer Trabajadora.
La Concejala Ochat concurrió al acto organizado por el
Cicles Club, en el marco de su 74 aniversario, donde
procedió a la entrega de la Declaración aprobada por
este Cuerpo.
9 de marzo. Trabajo en Comisión. Asimismo la
Concejala Ochat junto a las concejalas Giusti y Bugnon
de Porporatto y el edil Ghiano, participaron de la reunión
de la Comisión de la Casa del Emprendedor. -

3
Comunicaciones Oficiales y Peticiones

Particulares
Expte. N°: 1498NP
Tipo: Nota Particular
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Autoría: Edgardo Gamarra
Asunto: Remite copia de la Disposición Nº 06/2022 de
la Sec. de Comercio Interior y Servicios provincial y
solicita se expida el Cuerpo en relación a la
aplicabilidad de la ley provincial Nº 12069.-
A COMISIÓN

Expte. N°: 1511NI
Tipo: Nota Institucional
Autoría: Viaraza Colectiva y mujeres de Sunchales
unidas en asamblea
Asunto: Presentan petitorio en el marco de la
conmemoración del 8 de marzo "Día Internacional de la
Mujer Trabajadora".-
A COMISIÓN

Expte. N°: 1516NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Mónica Davico
Asunto: Solicita intervención del Concejo Municipal por
irregularidades en la ejecución del Plan de Vivienda del
que es adjudicataria.-
A COMISIÓN

4
Despacho de Comisión

Expte. N°: 1497DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Reduce en un setenta por ciento la contribución
por mejoras establecida según Ordenanza N°2972 para
la nómina de contribuyentes según detalle.-

MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO CON MODIFICACIONES
Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

5
Proyectos Presentados

Expte. N°: 1499JxC
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo proceda a
realizar y cumplir con el servicio de limpieza y
desobstrucción de las bocas de tormenta de la ciudad.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. MOCIONA EL
TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1500PDP
Tipo: Ordenanza
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio
Bertoglio
Asunto: Designa con el nombre Heroínas de Malvinas a
una calle del barrio Villa Autódromo.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO. A COMISIÓN

HACE USO DE LA PALABRA EL CONCEJAL BERTOGLIO
PARA SOLICITAR SE DÉ LECTURA POR SECRETARÍA EN
FORMA SUCESIVA A LOS EXPTES. Nº 1501 a 1504
INCLUSIVE
Expte. N°: 1501PDP
Tipo: Ordenanza
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio
Bertoglio
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Asunto: Crea el Registro Voluntario de personas
celíacas.

Expte. N°: 1502PDP
Tipo: Resolución
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Crea en el ámbito del Concejo Municipal la
Banca Ciudadana.-

Expte. N°: 1503PDP
Tipo: Resolución
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Establece modalidades de participación
ciudadana y asistencia técnica en los proyectos de
ordenanza analizados por el Concejo Municipal.-

Expte. N°: 1504PDP
Tipo: Ordenanza
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Crea el Programa Hogares Verdes de la ciudad
de Sunchales.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO.
MOCIONA. A COMISIÓN EXPTES. Nº 1501 A 1504
INCLUSIVE

Expte. N°: 1505PDP
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio

Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo proceda a
convocar a la brevedad a reunión del Consejo Asesor del
Patrimonio Cultural.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL BERTOGLIO MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL
PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1506PDP
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio
Bertoglio
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo remita
información del cronograma previsto para la
implementación de los caminos seguros definidos por
Ordenanza N° 2971.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO. MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE
TABLAS Y LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE
APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1507PDP
Tipo: Ordenanza
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y Horacio
Bertoglio
Asunto: Designa con el nombre Silvio Peirone a una calle
del barrio Villa Autódromo.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO. A COMISIÓN

Expte. N°: 1508JxC
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Solicita al Ministerio de Salud de la provincia
que informe el estado y de curso al proyecto de
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refuncionalización y remodelación de las instalaciones
del Hospital Almicar Gorosito.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. HACE USO
DE LA PALABRA EL CONCEJAL DOBLER. LA CONCEJALA
GIUSTI MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA
RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1509JxC
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Solicita al Departamento Ejecutivo dé
cumplimiento a las construcciones de rampas
dispuestas por Ordenanza N°2213.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA GIUSTI. MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y LA RATIFICACIÓN
DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1510JxC
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Carolina Giusti y Santiago Dobler
Asunto: Requieren del Departamento Ejecutivo proceda
a realizar las obras necesarias para garantizar la
seguridad de personas que transitan por calle Santa
Cruz intersección con calle Güemes.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL DOBLER. HACE USO
DE LA PALABRA EL CONCEJAL BERTOGLIO. EL CONCEJAL
DOBLER MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS Y
LA RATIFICACIÓN DEL PROYECTO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1512FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Pablo Ghiano

Adhesión: Carolina Giusti
Asunto: Declara Patrimonio Cultural de Sunchales, a la
construcción emplazada en el cementerio local que tiene
los restos del Sr. Alfredo Rotania.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. HACE USO
DE LA PALABRA LA CONCEJALA GIUSTI. A COMISIÓN

Expte. N°: 1513FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Pablo Ghiano
Asunto: Crea el Programa 100 Jóvenes para promover la
inclusión laboral de las y los jóvenes de la ciudad y la
región.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN

Expte. N°: 1514DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Autoriza se solicite al gobierno provincial el
cincuenta por ciento del fondo de obras menores con
destino a gastos corrientes.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN

Expte. N°: 1515DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Autoriza se solicite al gobierno provincial el
cincuenta por ciento del fondo de obras menores con
destino a la concreción del proyecto "Centro Cívico-
Ciudad de Sunchales".-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL GHIANO. A COMISIÓN
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No habiendo más asuntos que tratar y siendo la hora
10:15 se da por finalizada la Sesión Ordinaria del día de
la fecha.-


